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¡ "'~)dos hacelnos el alnol'"!

I Lafidelidades elarmade protección ¡. .
: "Elproblema" es que los abstinencia es practicada en un embarazono deseado,los - i
i papás creen que nosotros no menor medida: hace mantenerse en esegrupo. :
: hacemos elamor,pero todos Elpreservativoparece ser bien "Conrespectoa la educación i
i hacemos elamor.Loquepasa tolerado por losmuchachos sexual queestos muchachosy :
: es que nadie dicenada...", menoresde 1i años comomedio muchachas están recibiendo, i
: asegura sin tapujos Jorge anticonceptivoypara evitar la también notamos que la :
i Zumbado,de24años yvecino transmisión deenfermedades illÍormaciónseha concentrado :
: deHeredia. - sexuales. - sobre todoentemas biológicos, i
i y no miente. Laencuesta Eluso depastillas sí resulta comoprevencióniie : -
: indica que tres cuartas partes muchomayor entre las mujeres enfermedades,. - i
i delosjóvenes costarricenses deentre 18y24años, funcionamiento deórganos :
: han tenido ya relaciones éspecialmenteen la zonarural. reproductivosométodos :
: sexualesymásdelamitadde Encuantoalapoblaciónque anticonceptivos,peroaún i
i loshombresylasmujeresse aún no ha iniciadosu vida quedamucho porhacer para :

- i iniciaron entre los 14y17años. sexual,los encuestadores formarlos demanera integral i

.' : Para cuidarse,esta población quisieron conocersus enmateria deplacer ydisfrute:
: sexualmente activa,asegura princ.ipalesrazonesy dela sexualidad,relacionesde i

- - i que recurre a la fidelidaden descubrieron quelosmandatos pareja yafecto':'expresó :
~-i5 : primera instancia y,en religiosos,elhecho deno tener e XiomaraPessoa,coordinadora:'If'i!i!i-. - -. .
~ - --~: segundo lugar,al condón.La una pareja estable,yelriesgode de la encuesta. :
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!sta i EL60 por ciento de los jóvenes tiene una pareja, ya sea novio, esposo o compañero. Foto ilustrativa. :. .. . ." ".'..." "..""..".."."...".."
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